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1 ©Of2el URLY GHIO|EE 2015 fuUete] A=E/AZUE/

GIo|E{olCt.

2 EZHOIX|Q Gioje MY HZHEH IS
HIOIE{ | pop_20152} acc_20152 T+=0qe}.

pop_f <- "http://datamining.dongguk.ac.kr/lectures/2018-1/R/HAZE QIS =Zt, csv"”
acc_f <- "http://datamining.dongguk.ac.kr/lectures/2018-1/R/2015_ AtZtA}1T.csv”
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cars_f <- "http://datamining.dongguk.ac.kr/lectures/2018-1/R/AlSAtSE L £ (11EH-15E) . csv”

pop_2015 <- read.csv(pop_f, fileEncoding = "CP949")
acc_2015 <- read.csv(acc_f, fileEncoding = "CP949")
cars_2015 <- read.csv(cars_f, fileEncoding = "CP949")
cars_2015$+& <- factor(as.character(cars_2015$2&),
levels=c("A 8", "SA", "Ti3", "ola", "FF", "ija",
S, BT, g1, "EEY, "est, S
"gE", "dgn, "AE")

cars_2015 <- subset(cars_2015, select=c("F&", "X2015"))

acc_2015$LMRIA| £ <~ factor(stringr::str_trim(as.character(acc_2015$M A E)),
levels=c("ME", "84t", "fL", "Qld", "&Fx", "M,

=, TMET, "EY1T, g, "eRT, "ad,
a5, "gdg, "AR"))

pop_2015$A| = <- as.character(pop_2015$A| &)

pop_2015$A| £ <- gsub("EHA| | LA EEAXA| | EHRXEIE", "", pop_2015$A| £)

do_idx <- nchar(pop_2015$A| £)==3

pop_2015$A| = [do_idx] <- paste@(substring(pop_2015$A|E[do_idx], 1, 1),

substring(pop_2015$A| = [do_idx], 3, 3))
pop_2015$A| £ <- factor(pop_2015$A| &=, levels=unique(pop_2015$A|£))
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3 AMEE FAUARR(TH 1002 E F0HA|L

NE 93z

1 ME 10.118348
2 EAF 3.492557
3 CHE 2.496285
4 O1H 2.949187
5 IR 1.479490
6 CHA 1.522189
7 24 1.194132
8 MZ 0.212984
9 77| 12.733893
10 Z+9  1.549183
11 28  1.603385
12 24 2.111740
13 A&  1.879683
14 A4 1.920319
15 A& 2.726464
16 A 3.415010
17 &  0.629575

4 AIEAID ZALGYE 25771 XHHXPO| 0 ZSHO| "W AMX|A| L, *AFY X[ TS
X ZE610] acc_2015_Z}CH Z}0]| K{EIOIA| L.

LY = ALY AR

1 SAt 1
4 47| 1
6 ad 3
9 S 1
11 47| 1
12 47| 1

5 acc_2015_ztCH IO & LU B F AYRIRE AL,

LN E AFD AL AL AF

1 M2 114 116
2 HAt 64 70
3 CH 60 62
4 ol 52 54
5 a2 =F 38 39
6 CH A 44 46
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A7 AtnA AT

.118348
.492557
.496285
.949187
.479490
.522189
.194132
.212984
.733893
.549183
.603385
.111740
.879683
.920319
. 726464
.415010
.629575

114
64
60
52
38
44
32
15

366
86
98
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7 A=E FARLLt AEE AIYALL F AL AF2 QT WY HS O

o
OIS AISHE gtotat.

8 A== OISLC{H| At 4, QI CHH| AP Ab, A D H 5
Fota;.
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	아래의 URL의 데이터는 2015년 우리나라의 시도별/연령대별/성별 인구 데이터이다.
	홈페이지의 데이터 파일 건강보험인구현황.csv/2015_사망사고.csv를 읽어 데이터프레임 pop_2015와 acc_2015을 만들어라.
	시도별 총인구수(단위 100만)를 구하시오
	사망사고 중 사고유형_대분류가 차대차'이고 컬럼명이 '발생지시도, '사망자수'만을 추출하여 acc_2015_차대차에 저장하시오.
	acc_2015_차대차에서 총 발생건수 및 총 사망자수를 구하시오.
	시도별 총인구수와 시도별 사망사고 중 차대차로 인한 발생건수 및 사망자수 데이터를 시도별로 병합하라.
	시도별 총인구수와 시도별 사망사고 중 차대차로 인한 발생건수 및 사망자수 데이터를 시도별로 병합하라.
	시도별 인구대비_사고건수, 인구대비_사망자수, 사고건수대비_사망자수를 구하라.

